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	N°
	Description
	Estimations

	  1 
	Réunion d'environ 80 pièces autographes des XVIIe, XVIIIe, XIXe & XXe siècles en un volume, petit in-folio, chagrin rouge (reliure fin XIXe s.). o ABOUD, o BARROT, o BELLE-ISLE (l. s., 25 juillet 1757), o BERTHIER (l. s., 17 vendémiaire an VIII), o Louis Joseph de BOURBON (l. s., 18 mai 1762), o BUGEAUD (l. a. s., 24 avril 1842), o CAVAIGNAC, o CHAMPAGNY (l.a.s., 6 janvier 1828), o CHATEAUBRIAND (l. a. s, jeudi matin, 4 pp.), o CHEVERT (l. s., 3 juin 1758), o CHOISEUL (l. s., 12 septembre 1758), o CHOISEUL STAINVILLE (l. s., 20 juillet 1758), o CONTADES (l. s., 12 mai 1759), o COPPEE (3 février 1902), o DARU (l. a. s., 24 janvier 1825), o DEROULEDE, o DESGENETTES (p. s., 19 juin 1807), o DOUDEAUVILLE (l. a. s., 29 mars), o Duchesse de DURAS (l. a. s., 29 octobre), o Impératrice EUGENIE (p. s., 25 janvier 1855), o GUIZOT (28 janvier 1852), o LARREY (le 13 ?), o LA VAUGUYON (l. a. s., 23 septembre 1820), o LOUIS XIV (signature autographe ?), o LOUIS XV (signature), o LOUIS PHILIPPE (2 p. s., 27 novembre 1843 & 7 août 1846), o la GRANDE MADEMOISELLE (l. a. s., 20 octobre 1669), o Madame de MAINTENON (l. a. s., 3 décembre ?), o MALTE-BRUN, o MARESCALCHI (p. s., 3 mars 1803), o MARET DE BASSANO, o MAXIMILIEN (20 décembre 1855), o MEYERBEER (l. a. s., 28 janvier 1837), o MICHELET (l. a. s., 15 décembre 1848), o MOLE, o MUN, o NAPOLEON (p. s., 4 avril 1815), o NAPOLEON III (p. s., 25 janvier 1855), o NODIER, o OUDINOT DE REGGIO (l. a. s., 6 octobre 1849), o Cardinal PICCOLOMINI (l. a. s. 1854), o PIE IX, o PORTALIS, o QUENTIN BAUCHARD (l. a. s.), o SAND (b. a. s., sur Chopin), o SCRIBE (l. a. s., 31 mars 1847), o SEBASTIANI, o SICARD (l. a. s. sur les sourds-muets, 28 août 1820), o SOUBISE (l. s., 25 septembre 1758), o SOULT (l. s., 22 octobre 1840), o TALLEYRAND (2 l. s., 9 germinal an VI & 27 pluviose an VI), o TURGOT (l. s., 13 juillet 1772)
	4000 / 5000 

	  2 
	Réunion d'environ 150 pièces autographes du XIXe siècle en un volume, petit in-folio, chagrin rouge (reliure fin XIXe s.).	
La première page porte la mention manuscrite " Souvenirs de famille depuis 1840 ".o ABRANTES, o CANROBERT, o DUPANLOUP, o GRAMONT, o LA ROCHEFOUCAULD, o LARREY, o LOUIS PHILIPPE, o Maréchale de MAC-MAHON, o Princesse MATHILDE, o MUN, o NIEL, o OUDINOT DE REGGIO (général), o PRIMOLI, o ROSSINI…
	1000 / 1500 

	  3 
	Collection de six Menus du couronnement du Shah d'Iran en 1971.
	50 / 100 

	  4 
	Deux albums de timbres postes et fiscaux. 

	1500 / 2000 

	  5 
	VOLTAIRE, François Marie AROUET, dit (1694-1778) - Philosophe, auteur dramatique et poète. Lettre signée de son initiale " V " avec une ligne autographe, datée de  Potsdam 26 août (1750), 3 pp. in-4°, sur papier filigrané, adresse. Quelques manques au niveau du cachet de cire. 
Lettre adressée au président HÉNAULT, pour le remercier de ses observations concernant certains passages de son ouvrage Le Siècle de Louis XIV, qu'il était sur le point de faire imprimer et qui parut dans sa totalité en 1751, à Berlin. La publication, sans permission, d'une version des deux premiers chapitres de l'ouvrage en 1739, avait valu de sérieux ennuis à l'éditeur Laurent-François PRAULT. Provenance. Fonds Sacha GUITRY. 

	1200 / 1500 

	  6 
	SACHA GUITRY (1885-1857) - Dramaturge, acteur, metteur en scène, scénariste et réalisateur français. Texte dactylographiée signé " Sacha Guitry " (Paris) 10 avril 1951, 5 ½ pp. in-4°. 
Déclaration adressée au président JOLY, par laquelle Sacha Guitry, après avoir assisté à la projection du film ''Tu m'as sauvé la vie '', déclare avoir l'intention de s'opposer à sa sortie. N'ayant pu assurer sa  réalisation, pour des raisons de santé, la production avait fait appel à FERNANDEL pour la mise en scène, lui enlevant tout pouvoir sur son oeuvre. Pour Guitry le film réalisé est un désastre et une trahison  " ... il est lourd, il est lent, il semble projeté dans une glace déformante - et d'autre part le texte souffre à crier de mutilations et des adjonctions inouïes dont il a été l'objet... J'ai été trahi ! ". Joint, une Carte autographe signée ''Sacha Guitry ", adressée au même président JOLY, pour l'informer que VUILLERMEZ et Charles MÉRÉ ont eu connaissance de sa note.

	500 / 800 

	  7 
	Lettes de Mr. de Saint André... au Sujet de la Magie, des Maléfices et des Sorciers. Paris, 1725 ; in-12, veau brun orné de l'époque. 

	70 / 80 

	  8 
	Les Admirables Secrets d'Albert le Grand. Cologne. 1697 ; in-12, basane ornée de l'époque. Titre gravé et nombreuses figures gravées sur bois. Galerie de vers marginale. 
On joint [Destrees] : l'Europe vivante et mourrante... Bruxelles, 1759 ; in-16, veau jaspé de l'époque. 
	120 / 150 

	  9 
	Nouveau dict. Hist., Caen et Lyon, 1789, 9 vol. in-8° basane jaspée ornée de l'époque. 
	80 / 100 

	 10 
	Ensemble : 
[bookmark: _GoBack]- Ordonnance de Louis XIV ... Paris, 1667. 
- Office de la Semaine Sainte. Paris, Vers 1660. Mar. aux armes. 
- Observations sur la religion des turcs.
- Lettres Taïtiennes. Breslau (Paris) 1784. 
- BERTAND : Le Thevenon. Nechatel, 1777.
- Vie de Jean Monnet :  Londres 1772.
- Deux vol. de HAMILTON, 1749.
- Spectacles de Paris. 1784.
Ensemble de 9 vol. reliure d'époque. 
	150 / 200 

	 11 
	[...] Les Capucins sans barbe, ... (Naples, Paris), 1776, [Caraccioli] Le Livre à la mode. Verte-Feuille (Paris), 1759 ; [...] l'Aveugle qui refuse de voir. Londres s.d. ; Mortier : Pangyrique ... S.l. (Paris) 1759. 
Ensemble: un vol. in-12, veau blond jaspé de l'époque.  
On Joint : BARON : Théâtre. Paris, 1736, deux vol. in-12 veau blond jaspé de l'époque. 
	150 / 250 

	 12 
	- Littérature Romaine et Grecque : JUVENAL, CICERON, DEMOSTHENE... 
- Amanach des années 1797 et 1806
- Contes et Fables Indiennes.
	100 / 120 

	 13 
	Ensemble de 22 papiers boursiers et financiers : cours du change, 1781, 1786... ; billet de change endossé par COLLOT D'HERBOIS en date du 3 mai 1791 ; L. S. par Mallet, Hottinguer, Delessert... ; différents édits financiers ... 
- B. A. S. d'André WARNOD orné d'un dessin. 
- L. A. S. du peintre Eugène Isabey. 

	300 / 500 

	 14 
	RELIURE : [ LONGEPIERRE (Hilaire Bernard de REQUELEYNE, baron de)] :
Discours sur les Anciens. Paris, Aubouin, Emery et Clousier, 1687 ; in-12°,  plein maroquin rouge, dos à nerfs, décor d'un fer répété sur le dos, aux quatre angles et au centre des plats, contreplats doublés de maroquin vert orné d'une dentelle sur l'exterieur et du même fer au centre, gardes de papier marbré, tranches dorées sur marbrure. Reliure d'époque. Ex. réglé.
Reliure aux armes du baron de Longepierre, l'auteur du livre; on peut attribuer cette reliure à Padeloup. 
Des mouillures marginales anciennes, petite mouillure ancienne sur le haut du plat inférieur.


	1000 / 1500 

	 15 
	- Reliure aux Armes : PLINE LE JEUNE : Lettres. Paris, 1721, 3 vol. 
- Le Petit Chansonnier Français. Genève, 1782, 3 vol. 
- BORDELON (L.) : Les Tours de maître Gonin. Amst., 1713, 2 vol. 
	150 / 200 

	 16 
	S. GREGOIRE (Eveque de Tours) : L'Histoire descFrançois (traduit par M. de Marolles), Paris, 1668 ; 4 vol. in-12, veau blond jaspé orné de l'époque aux armes de Madame de Pompadour sur les plats. Ex-libris de la Motte Hugo de Flers. (Usures et accidents aux charnières) 
	1000 / 1500 

	 17 
	ACOSTA : Hist. de l'Origine et du Progres des Revenus Ecclésiastiques. Utrecht, Boxtel, 1697 ; in-12, veau brun orné de l'époque. 
	40 / 50 

	 18 
	- D'ALAMBERT : Mélange de littérature, histoire et philosophie. Amst., Chatelain, 1773 ; 5 vol. in-12, veau blond orné de l'époque. Sur le f. blanc du tome 1, figure la mention manuscrite "ex dono auctoris".
- LOCKE : Oeuvres Diverses. Amst. Bernard, 1732 ; 2 vol. in-12, veau blond orné de l'époque.
De la Bibl. de l'Abbé Mignot avec son Ex-libris. 
	150 / 200 

	 19 
	D'ARGENSON...: Bibliothèque Universelle des Romans... Juillet 1775, 1er vol. à Juin 1781 ; soit 48 vol. in-12, veau blond marbré, dos à faux nerfs ornés, tranches rouges. Reliure uniforme de l'époque. 
	600 / 800 

	 20 
	AUVIGNY (d') : les vies des Hommes illustres. Amst. 1729-1768, 26 vol. in-12 , veau brun dos à nerfs ornés, reliure de l'époque. Fer différent. 
	200 / 250 

	 21 
	PARIS. BEGUILLET: Description Historique de Paris. Paris et Dijon, 1779, deux volumes in-4°, veau orné et marbré de l'époque. Edition comportant de très nombreuses vues gravées. Les deux premiers volumes seuls, dos endomagé. 
	120 / 150 

	 22 
	BOILEAU : Oeuvres diverses Du Sieur D*** avec Le Traité du Sublime... Paris, Vve de La Coste, 1674 ; in-4° veau brun orné de l'époque. Première édition, ornée de deux beaux front. gravés par Landry ou Chauveau. Petits défauts de reliure. 
	300 / 350 

	 23 
	BROOKE (Frances) : Hist. de Julie Mandeville, ou Lettres Traduites de L'Anglois. Paris, Duchesne, 1764 ; 2 vol. in-12, veau blond bien orné de l'époque. Ex. de la Bibl. de la Princesse de Guemenée née Victoire Armande de Rohan-Soubise avec son ex-Libris.
	100 / 150 

	 24 
	[CARACCIOLI] : la Vie de Madame de Maintenon... Paris, Buisson, 1786; in-12, veau blond jaspé, dos à faux nerfs ornés. Reliure de l'époque. Portrait en frontispice. (Défauts de reliure). 
MOREAU: Principe de Morale, de politique et de Droit Public... ou Discours sur l'Histoire de France, Paris, de l'Imp. Royale, 1777-1779; 7 vol. In-8°, veau orné de l'époque. 
Les sept premiers volumes seuls.

	60 / 80 

	 25 
	CORNELIUS AGRIPPA : Try books of Occult Philosophy. S.l.n.d., in-8° veau brun orné de l'époque, tranches dorées et ciselées. Il manque la page de titre et le dernier feuillet, mouillures.
	150 / 200 

	 26 
	DIDEROT : Encyclopédie ou Dictionnaire Raisonné des Sciences..., Genève, 1777 ; 39 vol. in-folio dont 2 vol. de planches ; veau blond jaspé orné de l'époque, dos à nerfs ornés (usures aux reliures). 


	1000 / 1500 

	 27 
	- DU VERDIER : Les Images des dieux des anciens. Lyon, Honorat, 1581 ; in-4° veau bien orné du XVIIIe siècle. Belles gravures sur bois. Petites galeries de vers. 
Baudrier IV,140
- FAUCHET : Les Antiquitez et Hist. Gauloises et françaises. Genève, P. Marceau, 1611 ; in-4°, basane ornée de l'époque. 
	300 / 400 

	 28 
	[ESPAGNE]. Estado militar de España Año de 1791. S. l. [Madrid], En la Imprenta Real, n. d. [1791]. In-8°, maroquin rouge, fine roulette dentelée dorée encadrant les plats, dos lisse orné, tranches dorées (reliure espagnole de l'époque).	
Un titre-frontispice aux armes d'Espagne, gravé par CARMONA.
	200 / 300 

	 29 
	[Pierre de L'ESTOILE] : Journal des Choses Mémorables advenues durant de Reigne de Henry III... Cologne, Pierre Marteau, 1720 ; 2  vol. in-12°  veau orné de l'époque. Armes au centre des plats. Ex. aux armes de Lambert de Thorigny. 

	300 / 400 

	 30 
	FENELON : Lettres sur Divers sujets consernant la Religion et la Métaphysique. Paris, J. Estienne, 1718 ; in-12 , veau blond, dos à nerfs, orné d'un fer héraldique répété, armes frappées au centre des plats, tranches rouges. Reliure de l'époque. Première édition. Ex. aux armes de Louis BREHANT de PLELO, (1699-1734), Ambassadeur de Louis XV auprès du roi de Danemark. Charnières et coiffes us. 
	250 / 300 

	 31 
	FONTENELLE : Oeuvres diverses. Amst. 1742 ; 5 vol in-12 veau blond orné de l'époque. Portrait en front. 
	100 / 150 

	 32 
	GHERARDI : le Théâtre Italien. Paris, 1741 ; 6 vol. in-12, basane us. de l'époque.

	100 / 150 

	 33 
	Ensemble de 6 vol. in-4° veau orné de l'époque.
- GODEAU : Paraphrase sur les épitres de Saint Paul. Paris, 1650, 2 vol. 
- Saint Jean CHRYSOSTOME : Homélies. Paris, 1665, 3 vol. 
- Saint Jean CHRYSOSTOME : Homélies. Paris, 1671, 1 vol. 
On y joint quatre vol. édition ill. du XIXe siècle.
	80 / 100 

	 34 
	HELVETIUS : De L'Esprit. Londres 1776 ; 4 vol. in-8°, veau blond jaspé de l'époque. 
	200 / 300 

	 35 
	JESUITES : Recueil par ordre de dates De tous les Arrêts du Parlement de Paris, Déclaration... concernant les Ci-devant Soit-disant Jésuite... Paris Simon, 1766 ; 8 vol. in-4°, veau blond jaspé à nerfs ornés de l'époque, tranches rouges.
De la Bibl. de l'Abbé Mignot avec son Ex-libris. 
On y joint:
- JESUITES : ordre Général et définitif de tous les créanciers des ci-devant soit-disant Jésuites, tant en France et Colonies... Paris, Simon, 1772 ; in-4°, veau blond jaspé, dos à nerfs ornés, tranches jaspées. Reliure d'époque. 
- MAIMBOURG (Père S. J.) : Histoire du Schisme des Grecs. Paris, Mabre-Cramisy, 1677 ; in-4°, veau brun granité orné de l'époque. 
	500 / 700 

	 36 
	[LA CALPRENEDE]: Cassandre. Paris, A. de Sommaville, Courbé, Quinet et N. de Sercy, 1648-1654. Dix volumes in-12,  veau marbré orné du XVIIIe siècle. Quatre beaux titres Frontispices gravés. 
	200 / 300 

	 37 
	- LACOUR-GAYET La Marine Militaire de la France sous Louis XV et Louis XVI. Paris, 1902 et 1903 ; 2 vol. In-8 demi reliure moderne.
- Annuaire militaire, année 1849, vol. in-12 demi reliure. 
	30 / 40 

	 38 
	- La FONTAINE : Fables choisies. Paris, 1780 ; deux t. en un vol. in-12, basane jaspée ornée de l'ép. 
- LESAGE : Histoire de Gil Blas. Paris, 1771 ; 4 vol. in-12, veau blond jaspé orné de l'ép. (Petites usures).
- [ GERARD ] : le Comte de Valmont ou les égarements de la raison. Paris, 1774, 3 vol. (sur cinq), in-12, veau orné de l'ép. 
	200 / 250 

	 39 
	LA MOTTE, Antoine Houdard de, Fables nouvelles dédiées au Roy. Par M. de La Motte, de l'Académie Française. Avec un discours sur la Fable. A Paris, chez Grégoire Dupuis, rue Saint Jacques, à la Fontaine d'Or. 1719, in-4°. (Dimensions intérieures: 250 x 185 mm). Plein veau de l'époque, dos à nerfs (usures à la reliure). Frontispice, 358 pages, (1 feuillet de privilège). Tranches mouchetées. L'ouvrage est illustré d'un frontispice de Coypel gravé par Tardieu, et de 100 remarquables vignettes (dont une sur le titre) à l'eau-forte, pour la plupart dessinées et gravées par Gillot, le maître de Watteau.
	150 / 200 

	 40 
	- LEMAU DE LA JAISSE : Septième Abrégé de la carte général du militaire de France. Paris, 1741 ; un vol. 
- Etat militaire de France. Paris, 1761 ; un vol. 
Ensemble de 4 vol. in-12, veau orné de l'époque. 
On joint  : Dupaty : Lettres sur l'Italie en 1785. Rome et Paris 1788 ; 2 vol.
 
	50 / 80 

	 41 
	- [ LE NOBLE ] : les Travaux d'Hercule, Estrennes au Roy. Paris, 1693 ; treize parties en un vol. in-16, veau brun, dos à nerfs ornés, reliure de l'ép. (Infimes usures) .
- LA FONTAINE : Oeuvres diverses. Paris, 1744, 4 vol. in-16,  veau blond, dos à faux nerfs ornés. Reliure de l'époque. 

	200 / 300 

	 42 
	LONGUS : Les Amours Pastorales de Daphnis et Chloé. s.l.n.n., 1745 ; in-12 veau marbré orné de l'époque. Bel exemplaire avec figures malgré un trou de vers sur le plat sup. 
	150 / 200 

	 43 
	LUCA : Sacrorum Bibliorum Vulgatae Editionis Concordantiae... Lyon, 1726 ; in-4° basane blonde ornée de l'époque. 
	80 / 100 

	 44 
	MAGIE : Secret merveilleux de la Magie Naturelle et Cabalistique, du petit Albert. Lyon, Bernigo, 1729 ; in-16 veau orné de l'époque. Edition ill. de dix planches gravées H.T.
	150 / 200 

	 45 
	MAIRE et BOSCOVICH (pères) : Voyage Astronomique et géographique dans l'Etat de l'Eglise... Paris, 1770 ; in-4°, veau blond orné de l'époque. Bel ex. bien complet de la carte de l'Etat et des planches déplillantes. 

	200 / 300 

	 46 
	MARTIAL : Aresta Amorum. Paris, C. Langelier, 1544 ; in-8° vélin bradel moderne. Petite déchirure avec manque restaurée en bas du titre. 
	200 / 300 

	 47 
	- MARIVAUX : la vie de Marianne... Amst. 1745 ; 4 tomes en 2 vol. in-12, basane blonde ornée de l'époque. 
- SWIFT : Voyages de Gulliver. Paris, Musier, 1772 ; 2 vol. in-12, veau jaspé orné. Petits défaut de reliures.
	150 / 200 

	 48 
	MILLOT: Eléments de l'Histoire d'Angleterre. Paris, Durand, 1769; trois vol. in-12, veau marbré, dos à faux nerfs ornés, tr. marbré. Reliure de l'époque.
GAGNIER: La Vie de Mahomet. Amsterdam, Wetsteins & Smith, 1748; trois volumes in-12, veau jaspé, dos à nerfs ornés, tranches rouges. Reliure de l'époque. Ex libris (coiffes frottées).
	180 / 200 

	 49 
	- MONTAIGNE : Essais. Londres, Nourse et Vaillant, 1771 ; 6 vol. in-12, basane blonde ornée de l'époque. 
- ROUSSEAU (Jean Baptiste) : Lettres... Genève, 1750 ; 3 vol. in-12, demi reliure. 
	150 / 200 

	 50 
	MONTESQUIEU : Oeuvres. Londres, Nourse, 1769 ; 8 vol. in-12, veau blond jaspé orné de l'époque, tranches rouges. Reliure de l'époque.

	100 / 200 

	 51 
	Soit 7 vol. in-12, veau brun ou veau blond jaspé orné de l'époque. 
- MONTGLAT (CLERMONT, marquis de) : Mémoires. Amst., 1727 ; 4 vol. 
- TORCY  (COLBERT, comte puis duc de) : Mémoires... La Haye, 1756 ; 3 vol. 

	200 / 250 

	 52 
	MONTGON (l'abbé de) : Mémoires. S.L., 1750, 5 vol. in-12 basane jaspée ornée de l'époque. Portrait en front. (Coiffes accidentées) .
	100 / 150 

	 53 
	MORERI : Le Grand Dictionnaire Historique... Lyon et Paris, 4ème éd. 1687. 3 vol. in-folio, veau brun moucheté, dos à nerfs ornés. Reliure de l'époque (reliure épidermée, charnière fendue, une coiffe sup. arrachée).
	100 / 200 

	 54 
	MOUNIER : Recherches sur les causes qui ont empêché les Français de devenir libres. Genève, 1792, 2 vol. in-8°, demi basane blonde, dos bien orné. Reliure de l'époque.
	150 / 200 

	 55 
	OVIDE : Métamorphoses. Paris, 1676 ; in-4°, veau brun orné de l'époque. Reliure us., belle édition avec le front. et les vignettes gravées d'après Lebrun. 

	100 / 150 

	 56 
	[ PIOSSENS ] : Mémoires de la Régence. Amsterdam, 1749; cinq volumes in-12, veau blond jaspé orné de l'époque
RICHELIEU (cardinal de): Lettres. Paris, Mabre-Cramoisy, 1696, deux volumes in-12, veau blond jaspé orné de l'époque
Portrait en frontispice.
	180 / 200 

	 57 
	[PLUTARQUE]. Les Oeuvres morales et meslées de Plutarque, traduites du grec en français [...]. [Traduction par AMYOT.] S. l. [Paris], De l'Imprimerie de François Estiene, 1582. 2 tomes en un volume petit in-folio, maroquin rouge, double filet doré encadrant les plats, large fleuron doré avec armoiries au centre, dos à nerfs ornés , traces de lacs (reliure étrangère de l’époque).	
« Revues & corrigées en plusieurs passages par le Translateur. »
Exemplaire aux armes du XVIe siècle non identifiées.
Des bibliothèques Odouard et Froissard (27-28 janvier 1977, n° 104), avec ex-libris.
Restaurations anciennes au dos avec nouveau décor de fleurons et nouvelle pièce de titre datant du XVIIIe s. ; page de titre renforcée ; inscriptions manuscrites en tête (nom du traducteur et n° d'inventaire) ; pp. rousses.
	600 / 800 

	 58 
	POINDREUX : Chaine Historique ou l'Histoire sacrée et profane... Paris, Colin, 1671 ; in-folio, veau brun moucheté, dos à nerfs ornés. Reliure de l'époque. Exemplaire en bonne condition ; lettrine, front., vignettes et cul-de-lampes gravés. 
	200 / 300 

	 59 
	- PREVOST (l'abbé) : Contes, Aventures et Faits Singuliers. Londres et Paris, Duchesne, 1767 ; 2 vol. in-12, veau marbré, dos à faux nerfs ornés, tranches rouges, reliure de l'époque. 

	100 / 200 

	 60 
	PROCOPE : Histoire des Guerres Faictes par l'Empereur Justinian Contre les Vandales et les Goths. Paris, M. Sonnius, 1587 ; in-folios, veau blond, dos à nerfs ornés, tranches marbrées, reliure du XVIIe siècle. 

	300 / 400 

	 61 
	PUFENDORF : L'introduction à l'Hist. des principaux états de l'Europe. Utrecht, 1703 ; 2 vol. in-12 veau brun granité, dos à nerfs ornés, armes frappées au centre des plats. Reliure de l'époque. Ex. aux armes de Antoine Lefebvre de Caumartin. Manque aux deux premiers et au dernier feuillets au tome deux.
	200 / 300 

	 62 
	- RABELAIS : Oeuvres. S.l.n.e, 1732 ; 6 vol. in-12, veau blond marbré, dos à nerfs ornés. Reliure de l'époque. (Usures). 
- PLUTARQUE : Les Vies des Hommes illustres, Amst., Wetstein, 1724, 10 vol. in-12, veau blond, dos à nerfs ornés. Reliure de l'époque. 
Front. et portrait gravés. (Défauts de reliure). 
	250 / 350 

	 63 
	- REGNARD : Oeuvres, Paris, 1750 ; 4 vol. in-16 veau orné de l'ép. 
On joint : BARTHELENY : Voyage du jeune Anarchasis... Paris, DIDOT, 1804 ; 7 vol. in-16, basane racinée ornée de l'ép. (Sans Atlas et manque une pièce de titre). 
	80 / 100 

	 64 
	RELIURE. - Almanach Royal pour l'année 1791. Paris Vve d'Houry, 1791 ; in-8°, maroquin rouge, décor à la plaque. Défaut de reliure. 
On Joint Fenelon : Les Aventures de Télémaque. La Haye, 1715 ; 2 vol. in-12, veau blond orné aux armes de Elisabeth Charlotte de Bavière, Duchesse d'Orléans. Reliure de l'époque. (Tome Premier très accidenté).
	200 / 300 

	 65 
	RELIURE. TACITE : Oeuvres. Paris, Cl. Cramoisy, 1627 ; in-4° maroquin havane, dos à nerfs ornés, plat à décor de fleurs de lys dans les angles et au centre. Reliure de l'époque. Manque les deux premiers feuillets, accroc à la page de titre. 
	100 / 150 

	 66 
	[ RESTIF DE LA BRETONNE ]  : le Nouvel Abeilard ou Lettres de deux Amants qui ne se sont jamais vus. Neuchatel, Paris, Duchesne, 1778 ; 4 vol. in-12, demi basane brune jaspée ornée de l'époque. Figures finement gravées. Bel ex. 
	200 / 300 

	 67 
	Deux vol. in-8°, veau jaspé, dos à nerfs ornés, tr. rouges. Reliure de l'époque. Editions originales.
[ RESTIF de la BRETONNE]  Le Pornographe ou Idées d'un Honnête Homme... Londres et La Haye, 1769. 
[ RESTIF de la BRETONNE ]  La Mimographe ou Idée singulière d'une Honnête Femme... AMSTERDAM, et la Haye 1770.

	400 / 500 

	 68 
	RETIF DE LA BRETONNE : Le Pornographe... Londres et La Haye, 1770, in-8°, demi maroquin rouge orné porst. accidenté. Première édition. 
	100 / 150 

	 69 
	ROUSSEAU: Oeuvres. S. l. (Kehl), De l'Imp. de la Soc. Littéraire Typographique, 1783-1784 ; 24 vol. et 6 premiers vol. de supplément, soit 30 vol. Petit in-12, veau blond jaspé orné de l'époque. 
	300 / 400 

	 70 
	RETZ (Cardinal de) : Mémoires. Amst. , J. F. Bernard, 1717 ; 4 vol. in-12 veau brun, dos à nerfs ornés, armes frappés au centre des plats. 
	300 / 500 

	 71 
	Mémoires du cardinal de Retz 4 vol. Amst. Bernard 1717, 4 vol. in-12,  veau brun orné de l'époque. (Usures) .
	60 / 80 

	 72 
	SAINT-FOIX (Poullain de) Oeuvres completes. Paris, Vve Duchesne, 1778 ; 6 vol. in-8°, veau marbré orné de l'époque, tranches rouges. Portrait de l'auteur gravé en frontispice. Petits défauts de reliure. 
	 

	 73 
	SAVALETTE : Oeuvres de Théâtre, trois vol. Oeuvres de Romans, deux vol. soit cinq vol. in-4°, velin teinté vert, pièces de titre et de tom. en veau havane, tranches rouges, reliure du début du XIXe siècle. 
Précieux ensemble manuscrit, rédigé à la fin du XVIIIe siècle ou dans les premières années du XIXe siècle. 
	300 / 400 

	 74 
	SCARRON : Oeuvres. Amsterdam, Wetstein et smith, 1737 ; 10 vol. in-16 veau blond dos à nerfs ornés, tranches dorées sur marbrure. Agréable exemplaire de cette belle édition, bien reliée à l'époque. Chaque vol. comprend un front. gravé. De la Bibl. Pinseau de la Ménardière avec son ex-libris. 
	 

	 75 
	SERRES (Olivier de, Seigneur du Pradel) : Le Théatre d'Agriculture et Mesnage des Champs. Paris, 2ème éd. Saugrain, 1603 ; in-4°, veau brun orné de l'époque. Belle condition interieure, reliure us. 
	200 / 300 

	 76 
	SEVIGNE (marquise de) : Receuil des Lettres ... Paris, Simart, 1734 ; 4 vol. in-12, veau blond orné de l'époque. Portrait en front. 
LA RIVIERE : Lettres choisies... Paris, 1751 ; 2 vol. in-12, veau moucheté orné de l'époque. 
	80 / 100 

	 77 
	- SOREL  : La Vraye Histoire comique de Francion. Rouen et Paris, 1663 ; in-12, veau brun orné de l'époque. éd. comprenant 720 pages, publié la même année que l'original et orné d'un beau frontispice d'après CHAUVEAU.
-  [ RUTLEDGE ] Le Vice et la Faiblesse ou Mémoires de deux Provinciales. Lauzanne et Paris Regnault, 1785 . 2 vol. in-12, demi reliure de l'époque.
- PORTALIS : de l'Usage et de l'abus de l'Esprit philosophique durant le XVIIIe siècle. Paris, 1827 ; 2 vol. in-8°, basane racinée ornée de l'époque. 
On y joint cinq vol. divers. 
	100 / 200 

	 78 
	SUIKERS (Geerlof). Algemene kerkelyke en wereldlyke Geschiedenissen des bekenden Aard-Kloots [...]. Te Amsterdam, by Rudolf en Gerard Wetstein, 1721. 3e tome, seul (sur 5), en 2 parties et un volume in-folio, vélin ivoire, double encadrements de fines roulettes dentelées dorées ornant les plats, double fleurons aux angles, armoiries au centre, dos à nerfs ornés, tranches dorées (reliure hollandaise de l'époque).	
Figures gravées dans le texte et hors texte.
BEL EXEMPLAIRE DANS UNE RELIURE EN VÉLIN DORÉ AUX ARMES DE LA VILLE D'AMSTERDAM.
	300 / 400 

	 79 
	[VAUGELAS] : Observations de l'Académie Française sur les remarques de M. de Vaugelas. Paris, Coignard, 1704 ; in-4°, veau orné de l'époque. (Un coin us.). 
On joint : Isaaci Vossii Variarum Observasionum Liber. Londres, 1685 ; in-8° , veau orné de l'époque. 

	150 / 200 

	 80 
	VEGECE (Flave) : 
De Re Militari. Flave Vegece René Homme noble et illustre du fait de guerre et fleur de chevalerie, quatre livres.. Paris Ch. Wechel, 1536; in-folio. 5 feuillets non chiffrés, 320 pp et deux ff n. ch, veau brun, dos à nerfs ornés. Reliure légerement post. (Dos restauré).
Rare édition française de ce beau livre imprimé en caractères gothiques et ornés de 120 figures gravées à pleine page représentant les engins de guerre en usage à l'époque, dont les sept planches curieuses figurant les scaphandriers.
Il manque la page de titre, mais il est bien complet de la marque de Wechel et de la très belle planche gravée de lansquenet gravé par Albert Dürer. 
L'ouvrage contient Les Institutions Militaires de Vegece, Les Stratagèmes de Frontin et Le Traité de Tactique d'Elien. 
Relié avec : Pagan : Les Fortifications . Paris, Cardin Besogne 1645. Beau titre gravé d'un blason à pleine page, un f. n. ch. 8 pp, 116 pp, 2 pp n. ch. de table et un f. dérata.
Ex-libris de l'intendant de Michel BEGON, daté de 1702.
	1000 / 1500 

	 81 
	- VIDA (Marco Jirolamo) : Marci.... Opéra. Anvers, Ch. Plantin, 1578 ; in-16, veau blond, dos à nerfs ornés, fleuron au centre des plats. Reliure de l'époque. (Charnières fendues). 
- NOSTRADAMUS : Les Prophéties. S.l.n.d. (Troys, du Ruau);  in-12, veau blond, dos à nerfs ornés, armes au centre des plats. Ex. aux armes. (Charnières fendues). 
	200 / 300 

	 82 
	- VOLTAIRE : Essay sur l'Histoire Générale... S.l.n.e, 1756 ; 7 vol. in-8° ; veau marbré orné de l'époque. Première édition collective. 
- LUCHET (marquis de) : Hist. Litt. de M. de Voltaire. Cassel, 1781 ; 6 vol. in-12 , veau marbré orné de l'époque. Première édition collective. 
- Commentaire Historique sur les Oeuvres de l'auteur de la Henriade. Bâle, 1776 ; un vol. in-8°, veau marbré orné de l'époque.
- La Harpe : Eloge de Voltaire. Paris et Genève, 1780 ; in-8°, demi-basane ornée de l'époque (deux ex.). 
	150 / 250 

	 83 
	VOLTAIRE, édition de Genève, 1768 ; 30 vol. in-4°, veau orné d'époque. Dos à nerfs.
	150 / 200 

	 84 
	DROIT. Recueil de différent Mémoires, Points de vu, Consultations, Résumés... de dossiers plaidés entre 1779 et 1784 ; in-4°, basane orné de l'époque. 
On joint une grammaire Latine. Paris, 1731 ; in-4° basane orné de l'époque. 
	80 / 100 

	 85 
	DROIT : JACQUET : Coutume de Touraine. Auxerre et Paris, 1761 ;  2 vol. in-4°, veau blond jaspé orné de l'époque. (Reliures usées).
	100 / 120 

	 86 
	NORMANDIE. PESNELLE : Coutume de Normandie... Rouen, Besongne le Fils, 1727 ; in-4° ,veau orné de l'époque, us. 
	150 / 200 

	 87 
	Raoul ADRIEN (1561-1626) Beauvais : 
- Manuscrits de Raoul ADRIEN DARION : Mémoire sur la Coutume du Bailliage de Senlis..., 1590 ; deux vol. in-folio. Premier vol. numéroté de 1 à 1010  et au début Quatre pages n. Ch. formant l'Avertissement. Manque les pages 845 à 884. Le second vol. numéroté de 1011 à 1680. Manuscrit de la main de Raoul ADRIEN
- Manuscrits de Raoul ADRIEN DARION sur le Droit Canon, 1592 ; petit in-folio, exemplaire réglé sur trois colonnes. Un feuillet de table, 192 pages rédigées chacune sur deux colonnes numérotées de 1 à 192. Règles de M. Antoine LOYSEL, avocat, Beauvais, 1536-1617. 80 pages. Une troisième partie est consacrée au Traité des Etrangers d'IMBERT et est constituée de 198 pages sur deux colonnes num de 1 à 197. Une quatrième partie, consacrée aux Inscriptions et Epitaphes, est constituée de 20 pages sur deux colonnes num. Une cinquième partie est constituée de Prières et Elégies de 36 pages num. sur deux colonnes. Manuscrit de la main de Raoul ADRIAN
- Manuscrits de Raoul ADRIEN DARION sur les Origines des Lois, de l'Antiquité à nos jours, lois de droits civil, de Droits canon... la première partie est consacrée à l'Origine du Monde : en 14 chap. il traite de la Création du Monde et de l'homme, l'histoire de Moïse, de la pensée des philosophes grecs, de la Fin du Monde et de sa durée et de l'Embrasement Universel. 
manuscrit de la main de Raoul ADRIEN, comprenant 459 feuillets numéroté, chacun des chap. est précédé d'une table ; chacun des livres est précédé d'un sommaire. 1595 ; petit in-folio.

- Copie manuscrite des Traités de Raoul ADRIEN DARION, rédigée d'après l'original décrit précédement; petit in-folio. 
soit 5 vol. demi veau blond à coins, dos à nerfs ornés. Reliures vers 1830. 
Deux Ex-libris du XIXe siècle, le premier : de Glos la Balme, surmonté d'une couronne contale ; le second monogramme BD Niviller surmonté d'un tortil de Baron. 
L'ensemble est rédigé à la plume et à l'encre brune sur un très beau papier vergé filigranné, d'une très belle caligraphie ; quelques rares ratures, mots ou lignes barrés. 
Rares mouillures marginales, en particulier sur le troisième vol., griffonnages et tache sur un feuillet. 
	5000 / 6000 

	 88 
	- RICARD : Coutumes du Bailliage d'Amiens. Paris, Rollin, 1753 ; 2 vol. in-folios. Veau blond jaspé dos à six nerfs ornés de l'époque, tranches rouges. 
- BREQUIGNY : Table chronologique des Diplômes, Chartes, Titres et actes imprimés, Concernant l'histoire de France. Paris, de l'Imp. Royale, 1775. 2 vol. in-folio, veau blond jaspé, dos à six nerfs ornés de l'époque, tranches rouges. 
	200 / 300 

	 89 
	PFEFFEL : Nouvel Abrégé Chronologique de l'Histoire et du Droit public d'Allemagne. Paris, Delalain, 1776 ; 2 vol. in-4°, veau blond, dos à cinq nerfs ornés, triplefilet doré sur les plats, tranches jaspées. Reliure de l'époque. 
De la Bibl. de l'Abbé Mignot avec son Ex-libris.
	150 / 200 

	 90 
	RECUEIL GENERAL DES PIECES CONCERNANT LE PROCES ENTRE LA DEMOISELLE CADIERE ET LE PERE GIRARD. La Haye, Swart, 1731 ; 8 vol. in-12, veau moucheté orné de l'époque, tranches rouges. 
Ex. complet du tableau dépliant figurant au tome 8. De la Bibl. de l'abbé MIGNOT, avec son ex-libris (accidents à deux coiffes).
	200 / 300 

	 91 
	ANSON (George) : Voyage au tour du monde fait dans les années 1740. Paris, 1750 ; 4 vol. in-12, veau blond moucheté, dos à nerfs ornés, tranches rouges. reliure d'ep. Ex-libris gravé : "A Mr de Lorme gentilhomme ordinaire du Roy". 34 planches dépliantes hors texte.
	300 / 400 

	 92 
	Ensemble 4 vol. in-8° ou in-12, veau blond orné jaspé de l'époque. Accident à une coiffe.
ALRYMPLE (Lord) : Mémoires de la Grande Bretagne et de l'Irlande, Londres, 1775, 2 vol. 
PUFFENDORF (Baron de) : Les Devoirs de l'Homme et du Citoyen. Trévoux, 1747, 2 vol. 

	150 / 200 

	 93 
	CHINE : DU HALDE (Jean-Baptiste, jésuite) : Description géographique, historique, chronologique, politique et physique de l'Empire de la Chine et de la Tartarie Chinoise... La Haye, Scheurleer, 1736 ; 4 vol. in-4°, veau blond dos à cinq nerfs ornés, tranches rouges. Reliure de l'époque.
Le tome 1 comprend les deux portraits gravés de Louis XV et Kang Hi et 21 planches dont une carte ; le tome 2 ne comprend que trois planches dépliantes ; le tome 3 comprend les 7 planches dont 6 dépliantes ; le tome 4 comprend une belle vignette de titre. Reliures fatiguées, mouillures.
	800 / 900 

	 94 
	COOK: Troisième Voyage... Paris, Pissot et Laporte, 1782 ; in-8°, veau blond jaspé, dos à nerfs ornés, tranches rouges. Reliure de l'époque; bel expemplaire de l'édition in octavo du Troisieme Voyage, bien complet de la carte dépliante, et la planche depliante en fronticpice, figurant la mort du capitaine COOK. 
On joint: [THEIS]: Voyage de Polyclète. Paris, MARADAN, 1822; deux vol in-8°, basane bien ornée de l'époque.

	300 / 350 

	 95 
	DAMPIER (Guillaume) : Nouveau Voyage autour du Monde. Amsterdam, Vve P. Marret, 1711 ; cinq vol. in-12 veau blond moucheté, dos à nerfs ornés, pièces de titre et de tom. en maroquin rouge, triplefilet doré sur les plats, tranches rouges. Reliure de l'époque. De la Bibl. de l'abbé MIGNOT, abbé de Scellières, avec son ex-libris. Très bel exemplaire bien complet des 2 front. et des 58 planches gravées. Deux petits accidents aux coiffes. 
	700 / 900 

	 96 
	DUPERREY : Voyage autour du monde. Paris, 1826. Grand in-folio, demi chagrin rouge orné. Atlas Botanique seul. Très nombreuses rousseurs. 
	50 / 80 

	 97 
	FERRIOL (de) : Recueil de Cent Estampes représentant différentes Nations du Levant... Paris, Le Hay et Duchange, 1714 ; grand in-folio, veau orné usagé de l'époque. De la Bibl. de l'abbé MIGNOT, abbé de Scellières, avec son ex-libris.Exemplaire bien complet des planches gravées hors texte, dont la planche célèbre des Derviches tourneurs, par Le Hay, d'après les tableaux peints en 1707 et 1708 par ordre de l'ambassadeur de Louis XIV. Feuillet du titre gravé détaché, tâches, petits accidents de papier. 
	3000 / 4000 

	 98 
	- GUER : Meurs et Usages des Turcs, Leur religion, Leur Gouvernement Civil, Militaire et Politique, avec un abrégé de l'Histoire Ottomane. Paris, Merigot et Piget, 1747 ; 2 Vol. in-4°, veau blond jaspé, dos à nerfs ornés, tranches rouges. Reliure de l'époque. Très bel ex. de cette éd. ill. de deux front. et de 28 planches gravées, dont 7 dépliantes dont le grand plan de Constantinople, d'après les dessins de François BOUCHER; culs-de-lampe et vignettes d'après - BOUCHER. De la Bibl. de l'abbé MIGNOT, abbé de Scellières, avec son ex-libris. Léger défaut aux coiffes sup., coins frottés.
	500 / 600 

	 99 
	LA CROIX : Nouvelle Méthode pour Apprendre la Géographie Universelle. Lyon, Deville, 1705; cinq volumes in-12, veau brun, dos à nerfs ornés, reliure de l'époque. Très nombreuses planches et cartes hors-texte. Défauts de reliures.
	150 / 200 

	100 
	Ensemble 7 vol. in-12, veau marbré, dos à faux nerfs ornés, tr. rouges. Reliure de l'époque.
LEVESQUE :
- Histoire de Russie. Paris, De Bure, 1782 ; cinq volumes. Deux belles cartes gravées dépliantes.
- Histoire des différents peuples soumis à la domination des Russes. Paris, De Bure, 1783; deux volumes.

	300 / 500 

	101 
	Lettres édiffiantes et curieuses, écrites des missions étrangères. Paris, Mérigot, 1780-1781 ; 24 vol. in-12, basane blonde ornée. Reliure de l'époque. Exemplaire constitué des Lettres Ecrites du Levant (5 vol.), de l'Amérique (4 vol.), des Indes (6 vol.) et de la Chine (9 vol.).
	300 / 350 

	102 
	ROBERTSON : Histoire de l'Amérique. Paris, Panckoucke, 1778; quatre volumes in-12,  veau marbré, dos à nerfs ornés, tr. rouges, reliure de l'époque. Exemplaire complet des cinq cartes dépliantes.
	100 / 150 

	103 
	[ ROGER ]: Lettres sur le Danemark. Genève, Philibert, 1758; in-12, veau marbré, dos à faux nerfs ornés, tr. rouges. Reliure de l'époque.
On joint :
[ MARGAT de TILLY ] Histoire de Tamerlan, Paris, Guérin, 1739; deux volumes in-12 veau marbré, dos à faux nerfs ornés, tr. rouges. Reliure de l'époque.
	100 / 120 

	104 
	BUFFON : Oeuvres complètes. Paris Imp. Royale, 1774 - 1789 ; Théorie de la Terre : 13 vol.; Quadrupèdes : 13 vol.; Minéraux 9 vol.; Les Oiseaux: 18 vol.. Soit 54 vol. in-12, veau blond jaspé orné de l'époque, tranche jaspé. Figures gravées.
	300 / 400 

	105 
	[ D'ARGENVILLE ] L'Histoire Naturelle éclaircie dans une de ses parties principales, l'Oryctoligie... Paris, de Bure, 1755 ; in-4° , demi basane blonde ornée posterieure. Front. et 26 planches gravées hors texte.
	300 / 400 

	106 
	LESSON : Traité d'Ornithologie. Paris, Levrault, 1831; in-8°, demi basane usagée de l'époque. Nombreux dessins au crayon représentant des oiseaux avec des annotations manuscrites.
	150 / 200 

	107 
	CHASSE : DU FOUILLOUX (Jacques) : La Vénerie. Angers, Lebossé, 1844 ; in-8°, demi chag. vert orné à coins. (Manque un feuillet). 
- [D'OSMOND] : A La Billebaude . Paris, 1867 ; in-12, demi chag. rouge orné à coins. Reliure de Meriot. 
Envoi signé de l'auteur sur la couverture. (Nombreuses rousseurs).
	120 / 140 

	108 
	Ensemble de trois vol. in-8 demi chag. rouge à coins. Ex. us.
CRAFTY : 
- Paris à cheval. Paris, 1889. 
- Paris au bois. Paris, 1890.
- La Province à cheval. Paris, s.d. 

	50 / 80 

	109 
	EQUITATION : 
- DUPATY de CLAM : Pratique de l'Equitation. Paris, Jombert, 1769 ; in-12, veau orné de l'époque (défaut de reliure).
- BOISDEFFRE (Chevalier de) : Paris, Didot, 1788 ;  in-12, veau orné de l'époque (défaut de reliure).
- SIND (Baron de) : l'Art de Manège... Vienne et Paris, Desprez, 1774 ; in-8° , papier parcheminé d'époque. Ex. comprenant 7 planches gravées dépliantes (nombreux défauts dans le vol.). 
	100 / 150 

	110 
	Généalogie de la Famille de Bosredont, 1780 ; in-4° demi toile post. (tâches).
- Les ex- Libris d'Aunis et de Saintonge, Paris,1927, in-4° 
- La noblesse de Saintonge et d'Aunis, Paris 1861
- Saint Maigrin, Paroisse commune..., Paris librairie Hachette, 1908
- Sénéchaussée d'Augoumois, Niort, 1866
	20 / 30 

	111 
	[..] Recueil général des pièces touchant l'affaire des Princes légitimes et légitimez. Rotterdam, 1717 ; 4 vol. in-12, veau jaspé, dos à nerfs ornés, tranches rouges. Reliure d'époque. Tableaux dépliants.
	100 / 120 

	112 
	Bulletin de la Société Héraldique et Généalogique de France. Paris, 1879-1892 ; soit 11 vol. in-8°, demi vélin, pièce de titre.
	100 / 120 

	113 
	[ E.R.R. ] Livre d'Or de la Noblesse Phanariote et des familles princières de Valachie et de Moldavie.  Athènes, 1904 ; in-folio demi chag. corail de l'époque, tête dorée. Edition rare.
	200 / 220 

	114 
	Nobiliaire de Normandie. Paris s.d. (vers 1720). In-folio vélin doré postérieur. Recueil complet des 27 planches gravées à double page. Ex-libris de la bibl du château de Vatimesnil (Charnière fragile).
	200 / 300 

	115 
	AMIRAULT : Vie de François, seigneur de la Nouë, dit : "Bras de Fer". Leyde, Elsevier, 1661, in-4°, vélin ancien. Galeries de vers. 
On joint :
- BOREL : Revue hist. de la Noblesse, tome 2. Paris, 1841.un vol.
- RIBIER (de) : Recherche générale de la Noblesse d'Auvergne. Riom, 1907. un vol.
- Recueil de pièces diverses intéressant l'Histoire de France, dont l'Eloge funèbre du duc d'Enghien.
	100 / 120 

	116 
	GENEALOGIE. Histoire Généalogique et Chronologique de la Maison Royale de France... Paris, P. Ribou, 1712 ; deux vol. in-folio, veau brun, dos à nerfs ornés, reliure de l'époque, ex libris manuscrit du comte de Lannoy de Clervaux sur les faux titres. (Reliure usagée).
	200 / 300 

	117 
	BAUDOIN : Histoire de Malthe ... Paris, J. D'Allin, 1643 ; deux parties en un vol. in-folio, veau blond, dos à nerfs très ornés, double filet sur les plats. Reliure de l'époque.
Relié avec :
- NABERAT (Fr. Anne de) : Sommaire des Privilèges octroyés à l'ordre de St Jean... S.l.n.d. Nombreuses cartes et portraits gravés.
- Malthe suppliente aux pieds du Roi. S.l.n.d. Galeries de vers marginales, reliure accidentée.
	300 / 500 

	118 
	BEAUMONT (Comte Charles de) : La Maison Bonnin de la Bonninière de Beaumont. Vendôme, Chartier, 1907 ; in-4° broché, couverture imprimée. Ex. légèrement débroché. 
	80 / 100 

	119 
	BONNEAU : Armorial des Maires de Niort, 1866 ; in-8° demi velin.
	50 / 80 

	120 
	- BOUTON : Nouveau Traité des Armoiries. Paris, Dentu, 1887 ; in-8°, demi velin orné de l'époque. 
- DUAST-ROUILLE : Le Nobiliaire de France. Nantes, chez l'auteur, 1975-1976 ; 2 vol. in-8°, reliure d'éd. 
- Le Magasin Pitoresque. Paris, années : 1852, 1853, 1854 et 1861 ; soit 4 vol. grand in-8°, demi basane ornée de l'ép. 
	100 / 120 

	121 
	CAUNA (baron de) Armorial des Landes. Bordeaux, 1863 ; 3 vol. in-8°, demi parchemin orné.
	150 / 200 

	122 
	du CHESNE : Histoire généalogique de la Maison des Chasteigners, Seigneurs de La Chasteigneraye... Paris, S. Cramoisy, 1634 ; in-folio, veau orné restauré de l'époque. Relié à la suite : Preuves de l'Histoire des Chasteigners... Paris, 1633. Nombreux portraits et blasons gravés hors texte. Ex libris du comte Chandon de Briailles.
	300 / 400 

	123 
	CHEVILLARD : Dict. héraldique... Paris, 1723. un vol.
On y joint :
- Lettre sur l'origine de la Noblesse Française. Lyon 1763. Un vol.
	150 / 200 

	124 
	COURCELLE (Chevalier de) : Généalogie des sires de Pons... Paris,  Plassan, 1824 ; in-8°, demi parchemin. 
	20 / 30 

	125 
	DUBUISSON : Armorial des Principales Maisons et Familles du royaume ... Paris, 1757 ; 2 vol. in-12 parchemin doré moderne.

	200 / 300 

	126 
	FOSTER : Some feudal Coats of Arms. Londres et Oxford, Parker, 1902 ; in-4°, percaline bleue ornée.
	80 / 100 

	127 
	GAILLIARD (Corneille) : Blason des Armes suivi de l'Armorial des Villes de l'ancien comté de Flandres. Bruxelles et Paris, 1866 ; In-4° demi reliure.
	20 / 30 

	128 
	GASTELIER DE LA TOUR : Armorial des Etats de Languedoc. Paris, Vincent, 1767 ; in-4°, veau écaille orné usagé de l'époque. Nombreux blasons gravés, les blasons de Béziers et Mende et les armes de Louis XV ont été réhaussés à l'aquarelle.
	200 / 300 

	129 
	GOUGET : Armorial du Poitou... Niort, 1866 ; in-8°, velin doré à rabats.
	50 / 80 

	130 
	[ D'HOZIER ] CHASSIN DU GUERNY : Armorial général de France, Bretagne. Rennes. 1930 ; 2 vol. in-8°,  demi vélin.
	50 / 60 

	131 
	HOZIER (les d') : Armorial général de la France. Paris, J. Collombat 1738-1742 ; 2 vol. in-folio veau blond jaspé, dos à nerfs ornés. reliure de l'époque. Registre Premier en deux parties seul. Edition originale, ornée d'un très beau portrait de Louis XV gravé par Daullé d'après Rigaud et des blasons gravés en tête de chaque généalogie. Ex. enrichi d'un B. A. S. signé par D'Hozier, daté du 11 Janvier 1756 adressé à Monsieur de Beaumont, Capitaine de Dragons (défauts de reliures, une charnière endommagée).
	800 / 1000 

	132 
	JUSTEL (Ch.) : Histoire Généalogique de la Maison d'Auvergne... Paris, Chez la Veuve Mathurin DUPUY, 1645 ; in-folio, parchemin ancien, titre manuscrit sur le dos. Relié avec l'Histoire Généalogique de la Maison de Turenne. Deux cartes dépliantes, blasons gravés. Le titre a été remonté, il est manuscrit à l'encre noir et rouges (défaut de reliure, mouillures).
	200 / 300 

	133 
	LA CHESNAYE DES BOIS : Dictionnaire Généalogique Héraldique. Paris, Duchesne, 1757-1765 ; 7 vol. in-12, veau jaspé orné de l'époque.
	200 / 250 

	134 
	De La PORTE : Histoire généalogique des familles nobles du nom de De La Porte. Poitier 1882 ; in-8° , demi chag. vert.
	20 / 30 

	135 
	LARCHEY (Lorédan) : Ancien Armorial Equestre de la Toison d'or et de l'Europe au 15e siècle. Paris Bergé Levrault, 1890 ; grand in-folio, demi chagrin havane, plat sup. orné. Ex. num. sur vélin teinté.
	250 / 350 

	136 
	LE LABOUREUR : Tableaux Généalogiques ou les seize quartiers de nos Rois... Avec un Traité Préliminaire... par le P. MENESTRIER. Paris, François COUSTELIER, 1683 ; in-folio demi basane fauve ornée du XIXe siècle. Nombreux blasons gravés dans tout le volume.
	350 / 450 

	137 
	MAUPEOU (Vicomte Jacques de) : Hist. des Maupeou, Fontenay, 1959 ; in-8°, demi chag. rouge à coins.
	20 / 30 

	138 
	MAUSSABRE (cte) : Généalogies berruyères. Bourge, 1888 ; in-8° demi perc.
	20 / 30 

	139 
	- Armorial général de la Chambre des Pairs de France, deuxième partie. Paris, Lefevre, 1822 ; in-4°, en feuilles sous chemise. Recueil de 120 blasons gravés.
- Annuaire militaire de la République Française, Paris, 1848, Levrault .
	40 / 50 

	140 
	LA TREMOILLE (duc de) et CLOUZOT : Les Fiefs de la Vicomté de Thouars. Niort, 1893 ; in-4°, demi -chag. brun à coins, tête dorée (ex libris).
	50 / 80 

	141 
	POITOU :
- BAUCHET-FILLEAU : Tableau des Emigrés de Poitou. Poitiers, 1845 ; in-8°, demi chag. corail.
- LA ROQUE : Catalogue des Gentilhommes de Poitou. Paris, 1864 ; in-8°, demi perc. grise moderne. 
- SAINT MARC : Appel d'un ban de 400 gentilhommes du Poitou. Niort, 1907 ; in-8°, toile moderne.
	80 / 100 

	142 
	POITOU :
- ROBUCHON : Les noms de famille en bas Poitou. Fonteney, 1947 ; in-12 demi perc. 
- RICHARD : Histoire des comtes de Poitou. Paris,1903 ; 2 vol. in-8° demi chag. rouge.
- CHABOT (Paul de) : Les Chevalier du Saint Esprit de la province du Poitou. Vannes, 1900 ; in-8° demi basane. 
- BAUCHET-FILLEAU : Dictionnaire des familles du Poitou. Poitier, 1905. Tome 3 seul.
	150 / 200 

	143 
	RIBIER (Dr. de) : Preuve de la Noblesse des Gentilshommes Auvergnats... Paris, H. Champion, 1909 ; in-8°, vélin ivoire.
	20 / 30 

	144 
	ROGER : La Noblesse de France aux Croisades. Paris, 1845 ; in-8°, demi chag. orné. (Usures).
	20 / 30 

	145 
	DU ROURE (baron) : L'Héraldique Ecclésiastique. 1911, in-4° , demi velin.
	20 / 30 

	146 
	- de ROZIERE , Etat des Familles de Provence. S.l.n.d. in-4° demi perc. rouge. 
- MARSAY (vicomte de) : De l'Age des privilèges au temps des vanités. Paris, 1932 ; in-8°, demi basane, ex. complet du Suppément paru l'année suivante.
- [...] Le Second Ordre. Paris, 1947 ; in-8°, demi reliure.
On joint 5 vol. de généalogie. dont Dict. de la Noblesse, Bonaparte etc...
	60 / 80 

	147 
	SAINT SAUD : L'Armorial des Prélats Français du XIXe siècle. Paris, Dargon, 1906 ; grand in-8°, demi reliure. 
	30 / 40 

	148 
	SAINTE-MARTHE : Traite Historique des Armes de France et de Navarre et de leur origine. Paris, 1673 ; in-12, veau moucheté, dos à nerfs orné d'un fer fleurdelysé répété. reliure de l'époque. 
Beau front., deux planches héraldiques gravées. Ex. de l'auteur lui même avec son ex-libris mss. (défauts de reliures)
	150 / 180 

	149 
	TARDIEU (Ambroise) : Histoire de la Maison de Bosredon. Clermont-Ferrand, Thibaud, 1863 ; in-folio basane ornée de l'époque. Exemplaire complet du portrait de l'auteur photog. en front.
	100 / 150 

	150 
	- TRUDON : Nouveau Traité de la Science pratique du Blason. Paris, 1699 ; in-12 veau orné us. de l'époque. 
- MENESTRIER : La Nouvelle Méthode raisonnée du Blason. Lyon, 1696 ; in-12 veau blond orné de l'époque. 

	120 / 150 

	151 
	Deux volumes :
- Ordre de la noblesse, Vol. 7 
- VALETTE : Catalogue de la Noblesse française, Paris 1989, deux vol. reliure d'éditeur.
	20 / 30 

	152 
	VERTOT: Histoire des Chevaliers de Malte. Amst., 1742 ; 7 vol. in-12, basane ornée de l'époque. Reliure us. Les deux derniers vol. sont de l'édition de 1737.
	80 / 100 

	153 
	VIBRAYE (Conte Henry de) : Hist. de la Maison Hurault. Blois, 1929 ; in-12, demi velin.
	20 / 30 

	154 
	WAROQUIER : Tableau de la Noblesse. Paris, 1786 ; 3 vol. in-16, demi veau orné de l'époque. 
	100 / 150 

	155 
	WOELMONT de BRUMAGNE (Baron de) : La Noblesse française subsistante. Paris, Champion, 1928- 1931; quatre volumes in-4°, vélin à rabats, dos à faux-nerf ornés, pièce de titre en veau rose. reliure de commande. Edition complète en quatre volumes.
	400 / 500 

	156 
	POITOU : trois ouvrages divers.
	30 / 40 

	157 
	ARCERE (le Père) : Histoire de la Ville de La Rochelle et du Pays d'Aulnis. La Rochelle et Paris, 1756-1757; deux volumes, in-4°, veau jaspé, dos à nerfs très ornés, tranches rouges. Reliure de l'époque. Bel exemplaire, bien complet des quatres planches gravées dépliantes, figurant des plans de la ville.
On joint la "Relation véritable de ce qui c'est passé à la prise de la Tour de Saint Nicolas à La Rochelle..." Paris, 1651 ; plaquette in-4° de quatre feuilles sous jaquette moderne.
	500 / 600 

	158 
	POITOU : Ensemble de neuf vol., demi reliures. 
- BARDY : Electeurs de la Noblesse du Poitou en 1789, Poitiers, 1860. Un vol.
- Hist d'Olivier de Clisson, Paris, 1825 ; Deux tomes en un vol.
- LACURIE : Hist de l'Abbaye de Maillezais, Fontenay-le-comte, 1852 ; in-8°, demi reliure us.
- Notice historiques, 1883 ; un vol.
- JOUSSEMET (l'abbé) : Mémoire sur ... le littoral bas-poitevin... Niort, 1876 ; 1 vol.
- Le Langon, Veluire et le Poiré. Fontenay-le-Conte. 1867 ; 1 vol.
- Livre d'Or du collège Saint Joseph de Poitiers. Poitiers, 1921 ; 1 vol. 
- DELHOMMEAU : Hist. de l'Abbaye de Maillezais. Paris, 1961 ; un vol.
- MONBAIL : Notes et croquis sur la Vendée. Niort, 1843 ; un vol.
	150 / 180 

	159 
	POITOU :
- BEAUCHET-FILLEAU : Pouillé du diocèse de Poitiers. Niort et Poitiers, 1868 ; in-4° demi chag. rouge à coins.
- RAINGUET : Biographie saintongeaise. Saintes, 1851 ; in-8°, demi chag. orné.
- HALLAYS : De Bretagne en Saintonge. Paris, 1914 ; in-12 demi reliure usagée (Rousseurs).
	150 / 200 

	160 
	POITOU :
- La Tradition en Poitou et Charente. Paris, 1897 ; in-8°, demi chag. brun.
- BERTHELE : Recherches pour servir à l'histoire des arts en Poitou. Melle, 1889 ; in-8°, demi chagrin fauve. 
- BERTHELE : Carnet de voyage d'un antiquaire Poitevin. Paris et Montpellier, 1896 ; in-8°, demi chagrin fauve. 
- [...] : Rôle des Bans... Poitiers, 1883 ; in-8°, demi parchemin. Reédition de l'ed. de 1667.
- DUGAST-MATIFEUX : Etat du Poitou sous Louis XIV. Fontenay-le-comte, 1865, in-8°, demi perc. verte.
	100 / 150 

	161 
	CHASSELOUP-LAUBAT : François Fresneau... Père du Caoutchouc. Paris, 1942 ; in-12 demi basane. 
On joint quatre vol. dont Histoire de Saint-Maigrin ; Noblesse de Saintonge ; ex-libris d'Aunis.
	20 / 30 

	162 
	Deux ouvrages :
- DELAYANT : Hist. des Rochelais. La Rochelle, 1870 ; 2 vol. 
- DELAYANT : Bibliographie Rochelaise. La Rochelle, 1882 ; 1 vol. Soit trois vol. in-8°, demi reliure.
	150 / 200 

	163 
	VENDEE :
- Mémoires de la marquise de Bonchamps, Paris, 1827 ; un vol.
- FILLON : Hist. de Fontenay-en-Vendée, Fontenay, 1846 ; un vol.
- DREUX-DUADIER : Hist Litt. du Poitou. Niort, 1842-49 ; deux vol.
- JANIN : La Bretagne. Paris, Bourdin, s.d. un ex. us.
	80 / 100 

	164 
	GAUDIN : Catalogue de la Bibliothèque de La ville de La Rochelle. La Rochelle, an 13 ; in-8°, demi-veau raciné, orné de l'époque.
	100 / 120 

	165 
	Trois ouvrages :
- GAUTHEROT : L'Epopée Vendéenne. Tours, Mame, s.d. ; in-8°, demi reliure d'époque.
- GAUTIER : La Chevalerie. Paris, n.éd., Dentu, s.d. (vers 1890) ; in-8°, demi basane grenat.
- GAUTIER : Statistique du département de la Charente Inférieure. La Rochelle, 1839 ; in-4°, demi toile post.
	200 / 250 

	166 
	Huit ouvrages en demi reliures :
- LA CROIX (R. P. de) : Saint-Philibert de Grandieux. Poitiers, 1906 ; un vol.
- BOURRICAUD : Hist. de Marennes... Marennes, s.d. ; un vol.
- CANET : L'Aunis et la Saintonge. La Rochelle, 1933-34 ; trois vol.
- D'AUSSY : Chroniques Saintongeaises et Aunisiennes. Saintes, 1857 ;  un vol.
- MANES : Description de la Charente-Inférieure. La Rochelle, 1853 ; un vol.
- NOGUES (l'Abbé) : Moeurs d'autrefois en Saintonge et en Aunis Saintes. 1893 ; un vol.
	120 / 150 

	167 
	POITOU et BERRY :
- DE LA FONTENELLE : Chroniques Fontenaisiennes. Fontenay, 1841 ; in-8°, demi chag. rouge à coins.
- BAUCHET-FILLEAU : Dict.... des Familles de l'Ancien Poitou. Poitiers, 1840-1854 ; deux vol. in-8°, demi reliure accidentée de l'époque. 
-  AILLERY : Pouillé de l'évéché de Luçon. Fontenay le comte, Robuchon, 1860 ; in-4°, demi chag. noir. 
- BLANPAIN : Au bocage Vendéen. Paris, s.d. ; in-12, demi reliure.
	20 / 30 

	168 
	LA ROCHELLE :
- MUSSET : Le Présidial de La Rochelle. La Rochelle et Paris, s.d. ; in-8°, demi basane ornée.
- DARDE : La Rochelle au Visage Marin. La Rochelle, 1931, in-8°, demi chag. à coins. 
- VALIN : Nouveau Commentaire sur la coutume de La Rochelle et du pays d'Aunis. La Rochelle, 1756 ; 3 vol. in-4°, veau usagé de l'époque.
	120 / 150 

	169 
	BRETAGNE :
- POULLAIN DU PARC : Coutumier de Bretagne. Rennes, Vve Vatar, 1783 ; in-12, basane ornée de l'époque.

	60 / 80 

	170 
	Neuf ouvrages demi reliures :
- La Lettre du Roy de Navarre et de d'Espernon envoyée aux Rochelois ... Paris, 1589 ; plaquette in-12 de 16 pages. Titre restauré.
- RODOCANACHI : Siège de La Rochelle. Paris, 1899 ; un vol.
- Congrès archéologique de France. La Rochelle, Orléans,1956 ; un vol.
- GARNAULT : Juridiction consulaire de La Rochelle. La Rochelle, 1896 ; un vol.
- GARNAULT : Livre d'or de la Rochelle. La Rochelle, 1902 ;  un vol.
- Recherches Hydrographiques sur le régime des côtes. Paris, 1877 ; un vol.
- PAPY : La Côte Atlantique de la Loire à la Gironde, Bordeaux, 1941; deux vol.
- MERVAULT : Saint-Martin de Ré et La Rochelle. La Rochelle, 1893 ; un vol.
	80 / 100 

	171 
	MAUPASSANT: Les Contes de la Bécasse. Paris, Rouveyre et Blond, 1883 ; in-12, demi chag. rouge. Envoi mss de l'auteur à son ami René Billotte. René Billotte né en 1846, mort en 1915, fut un peintre paysagiste, très lié à Guy de Maupassant qui en fait un protagoniste de son roman Bel-Ami et lui dédicace la nouvelle Un Coq chanta, publié dans Contes de la bécasse, y glissant les citations de son ami dans Notre Coeur. Première édition d'un des titres les plus célebres dans l'oeuvre de Maupassant. (Rousseurs).
	220 / 250 

	172 
	MAUPASSANT: Melle Fifi. Paris, Victor-Havard, 1883 ; in-12, demi chag. rouge. Envoi mss de l'auteur à son ami René Billotte. René Billotte né en 1846, mort en 1915, fut un peintre paysagiste, très lié à Guy de Maupassant qui en fait un protagoniste de son roman Bel-Ami et lui dédicace la nouvelle Un Coq chanta, publié dans Contes de la bécasse, y glissant les citations de son ami dans Notre Coeur. (Reliure us.).
	200 / 250 

	173 
	MAUPASSANT: Miss Harriet. Paris, Victor-Havard, 1884 ; in-12, demi chag. rouge. Envoi mss de l'auteur à son ami René Billotte. René Billotte né en 1846, mort en 1915, fut un peintre paysagiste, très lié à Guy de Maupassant qui en fait un protagoniste de son roman Bel-Ami et lui dédicace la nouvelle Un Coq chanta, publié dans Contes de la bécasse, y glissant les citations de son ami dans Notre Coeur. (Quelques rousseurs, reliure us.).
	250 / 300 

	174 
	MAUPASSANT: Au Soleil. Paris, Victor-Havard, 1884 ; in-12, demi chag. rouge. Envoi mss de l'auteur à son ami René Billotte. René Billotte né en 1846, mort en 1915, fut un peintre paysagiste, très lié à Guy de Maupassant qui en fait un protagoniste de son roman Bel-Ami et lui dédicace la nouvelle Un Coq chanta, publié dans Contes de la bécasse, y glissant les citations de son ami dans Notre Coeur. (Rousseurs, charnière fendues).

	150 / 200 

	175 
	MAUPASSANT: La Petite Roque. Paris, Victor-Havard, 1886 ; in-12, demi chag. rouge. Envoi mss de l'auteur à son ami René Billotte. René Billotte né en 1846, mort en 1915, fut un peintre paysagiste, très lié à Guy de Maupassant qui en fait un protagoniste de son roman Bel-Ami et lui dédicace la nouvelle Un Coq chanta, publié dans Contes de la bécasse, y glissant les citations de son ami dans Notre Coeur. (Rousseurs, reliure us.).

	180 / 200 

	176 
	MAUPASSANT: Mont-Oriol. Paris, Victor-Havard, 1887 ; in-12, demi chag. rouge. Envoi mss de l'auteur à son ami René Billotte. René Billotte né en 1846, mort en 1915, fut un peintre paysagiste, très lié à Guy de Maupassant qui en fait un protagoniste de son roman Bel-Ami et lui dédicace la nouvelle Un Coq chanta, publié dans Contes de la bécasse, y glissant les citations de son ami dans Notre Coeur. (Quelques rousseurs).

	180 / 200 

	177 
	MAUPASSANT: Fort comme la Mort. Paris, Ollendorff, 1889 ; in-12, demi chag. rouge. Envoi mss de l'auteur à son ami René Billotte. René Billotte né en 1846, mort en 1915, fut un peintre paysagiste, très lié à Guy de Maupassant qui en fait un protagoniste de son roman Bel-Ami et lui dédicace la nouvelle Un Coq chanta, publié dans Contes de la bécasse, y glissant les citations de son ami dans Notre Coeur.

	180 / 200 

	178 
	MAUPASSANT: La Main gauche. Paris, Ollendorff, 1889 ; in-12, demi chag. rouge. Envoi mss de l'auteur à son ami René Billotte. René Billotte né en 1846, mort en 1915, fut un peintre paysagiste, très lié à Guy de Maupassant qui en fait un protagoniste de son roman Bel-Ami et lui dédicace la nouvelle Un Coq chanta, publié dans Contes de la bécasse, y glissant les citations de son ami dans Notre Coeur. (Un feuillet détaché).

	180 / 200 

	179 
	MAUPASSANT: L'inutile beauté. Paris, Victor-Havard, 1890 ; in-12, demi chag. rouge. Envoi mss de l'auteur à son ami René Billotte. René Billotte né en 1846, mort en 1915, fut un peintre paysagiste, très lié à Guy de Maupassant qui en fait un protagoniste de son roman Bel-Ami et lui dédicace la nouvelle Un Coq chanta, publié dans Contes de la bécasse, y glissant les citations de son ami dans Notre Coeur. (Rousseurs).
	250 / 300 

	180 
	MAUPASSANT: La Vie errante. Paris, Ollendorff, 1890 ; in-12, demi chag. rouge, couv. cons. Envoi mss de l'auteur à son ami René Billotte. René Billotte né en 1846, mort en 1915, fut un peintre paysagiste, très lié à Guy de Maupassant qui en fait un protagoniste de son roman Bel-Ami et lui dédicace la nouvelle Un Coq chanta, publié dans Contes de la bécasse, y glissant les citations de son ami dans Notre Coeur.

	200 / 250 

	181 
	MAUPASSANT: Bel Ami. Paris, Victor-Havard, 1890 ; in-12, demi chag. rouge. Envoi mss de l'auteur à son ami René Billotte. René Billotte né en 1846, mort en 1915, fut un peintre paysagiste, très lié à Guy de Maupassant qui en fait un protagoniste de son roman Bel-Ami et lui dédicace la nouvelle Un Coq chanta, publié dans Contes de la bécasse, y glissant les citations de son ami dans Notre Coeur. (Nombreuses rousseurs, reliure us.).
	200 / 300 

	182 
	MAUPASSANT: Sur l'Eau. Paris, Marpon et Flammarion, s.d. ; in-12, demi chag. rouge. Envoi mss de l'auteur à son ami René Billotte. René Billotte né en 1846, mort en 1915, fut un peintre paysagiste, très lié à Guy de Maupassant qui en fait un protagoniste de son roman Bel-Ami et lui dédicace la nouvelle Un Coq chanta, publié dans Contes de la bécasse, y glissant les citations de son ami dans Notre Coeur. (Rousseurs).

	180 / 200 

	183 
	MAUPASSANT: Pierre et Jean, Soirée de Médan, Une vie, Yvette et Des vers. 

	1 / 1 

	184 
	Album de photographies anciennes, dont de nombreux clichés de paysages et personnages du Maghreb. Epoque 1900.
	150 / 200 

	185 
	- La Satyre Menippée , 3 vol. 
- CHATEAUBRIAND , 4 vol. 
- BUSSY , 3 vol. 
- PUYSEGUR , 1 vol. 
- THAUMAS : Histoire de Berry, 1 vol.  
- Litt. et morale 
- VERTOT , 1 vol. 
- STENDHAL , 1 vol.
- DEN HAM , l'Afrique, trois vol. sans l'atlas.
	40 / 60 

	186 
	JANIN: Hist de Bretagne. (Très piqué).
	20 / 50 

	187 
	GREEN et TOLSTOI , Six vol.
	50 / 60 

	188 
	Ensemble de livres XVIIIe XIXe. 
Lettre de Ciceron ; GOETHE (tom. 2) ; LIGNE (tom. 1) ; LAMARTINE ;  VOLTAIRE ; FISQUET (Hist. de l'Algérie, tom. 1); LEIBNITZ ; Littérature ; STAEL (baronne de) ; livres étrangers...
	20 / 30 

	189 
	Littérature XVIIe et XVIII : MOLIERE... 
Religion : Cathéchisme historique ... 
	20 / 50 

	190 
	Lot: Oeuvres sur l'Histoire Romaine, éditions du  XVIIIe et divers. 
	20 / 50 

	191 
	Littérature Française et étrangère : ERASM, FIELDING, PREVOST, OVIDE, Hist. des Académies Françaises (4/6 vol.), 
Essais de morale.
	30 / 40 

	192 
	Littérature : Rome, quatre années en Orient... 
Auteurs Latins : Lucrece, Virgile, Salluste, Horace... 
Auteurs Français : Bossuet, Lambert, Boualeau, Gessner, Savin... , Eloquence et Poésie.
	30 / 50 

	193 
	Littérature et religion : histoire des consiles ; Abrégé de l'Ancien Testament ; consultation canonique ; Imitation de Jésus Christ ; ... Certains proviennent de la Bibl. de l'Abbé Mignot avec son Ex-libris. 
	80 / 120 

	194 
	Religion : Histoire du Peuple de Dieu.... 
	20 / 50 

	195 
	Ensemble de vol. en demi-reliure ou reliés éd. XVIIIe et XIXe, incomplets. 
	10 / 20 

	196 
	Ensemble de Volumes incomplets reliés du XVIII. accidents.
	5 / 10 

	197 
	Lot de livres sur l'armée.
	20 / 30 

	198 
	Lot de livres XIXe et XXe. 
	50 / 80 

	199 
	- ROME. COTTAFAVI et GILII : Nuova raccolta Divedute di Roma e sue Adiacenze... Rome, 1839 ; in-8° à l'italienne broché, couv. ill. (endommagée). Titre et 61 planches gravées en noir.
- (BOUCICAULT) : les Amazones Révoltées... Rotterdam. 1730,  in-12, veau marbré orné de l'époque. Edition originale rare.
- ( PETIT (Père)) : La Vie de Monsieur le duc de Montausier. Paris, 1729, 2 tomes en un vol. in-12, reliure de l'époque. 
- DUCLOS : Mémoires secrètes sur le règne de Louis XIV, la Régence et le Règne de Louis XV. Paris, 1808, 2 vol., in-12, veau orné de l'époque.
- Nouvel Abrégé chronologique de l'Histoire de France. Paris, 1768, 3 vol. in-12, veau marbré de l'époque.
	150 / 250 

	200 
	BOURGOGNE : BARANTE (P. de) : Histoire des Ducs de Bourguogne de la Maison de Valois, 1363-1477. Paris. DUFEY, 1837 ; 12 vol. in-8°, demi bas. ornée de l'époque, dos passés. Ed. ill. de figures gravées hors texte.
	 

	201 
	Soit 5 vol. in-12, demi veau violet, dos à faux nerfs ornés.
DUMAS (Alexandre) : 
- les Trois Mousquetaires. PARIS, Michel Lévy, 1850. 
- Vingt ans après. Paris, Michel Lévy, 1849. 
Reliure de l'époque. Bel exemplaire.
	150 / 200 

	202 
	- HALEVY (Ludovic) : La Famille Cardinal. Paris, 1883 ; in-12,  demi mar. vert à coins. 1ère édition. Envoi autog. signé. Reliure de Pouillet. (Nombreuses rousseurs).
- BENJAMIN (René) : Taureaux et Méridionaux, Paris, 1930 ; in-12, demi chag. havane orné à coins, couv. et dos cons. tête dorée. Reliure de Meriot à Rochefort. Ed. originale. Envoi autog. signé. 
 - TAILHADE (Laurent) : Oeuvres, Paris, 1923 ; deux vol. in-12, demi chag. orné de Meriot. éd. originale. 
- MAURRAS : Anthinea. Paris, 1919 ; in-8° veau orné à bandes. 
- GRUNBERG : Le Roi Fialar. Paris, 1879 ; in-12, mar. bleu, dos à nerfs, tr. dorées. Envoi du traducteur H. Valmore.(Nombreuses rousseurs).
- MERIMEE : Carmen Colomba, Deux vol. demi reliure. 


	80 / 100 

	203 
	- LABAUME : Relation circonstanciée de la campagne de Russie. Paris, Panckoucke,1814 ; in-8°, demi basane blonde ornée. Deux plans, (Reliure de l'époque usagée).
- BERVILLE et BARRIERE : Mémoires de Weber concernant Marie-Antoinette. Paris Baudoin,1822 ; 2 vol. in-8°, demi veau blond orné.
- Mémoires du Bourreau de Londres, écrits par lui-même. Paris,1839 ; in-8°, demi basane blonde ornée.
	50 / 60 

	204 
	LACEPEDE : Oeuvres. Paris, Duménil 1836, 3 vol. in-8° demi basane verte ornée.

	80 / 120 

	205 
	Atlas : LAPIE : Atlas Universelle de géographies. Paris, EYMERY,1829 ; Grand in-folios demi reliure ornée de l'époque. 
50 planches gravées sur doubles pages, contours en couleurs. Rel. acc., mouillures.
	150 / 200 

	206 
	LEDAIN : La Gâtine Historique et monumentale. Paris, Claye, 1876 ; in-folio demi chag. rouge. Edition illustrée de 28 planches hors texte, Lith. en noir. (Rousseurs dans le texte).
	150 / 200 

	208 
	( NAPOLEON ) Recueil de pièces authentiques sur le Captif de Sainte Hélène. Paris Corréand.1821-25 ; 12 tômes en 6 vol. in-8° basane racinée. Reliure très usagée. 

	200 / 250 

	209 
	SOULARY : Sonnets, Poèmes et Poésies. Lyon, Perrin, 1864 ; in-8° mar. bleu orné de Bruyère. Exemplaire complet du portrait du poète. (Nombreuses piqûres et rousseurs). 

	60 / 80 

	210 
	THIERS : Histoire du Consulat et de l'Empire. Paris, Paulin, 1845 ; 20 vol. in-8° demi-chagrin noir, dos à nerfs soulignés de filets estampés. Reliure de l'époque.
	50 / 80 

	211 
	( BRAQUE ) Souspente pour Antoine Tudal avec une lithographie de Georges BRAQUE. Paris, Edition Robert-J Godet, 1945, n°75. Avec envoi de l'auteur. 
On y joint des photographies représentant Georges Braque.
	 

	212 
	- CASANOVA - BRUNELLESCHI : Mémoires. Paris Gibert, s.d.; deux vol. in-4°, brochés sous enboutage, couv. illustrées. Ex num.
- MITCHELL (Margaret) : Autant en emporte le vent. Paris, NRF, 1949 ; in-4°, cartonnage illustré. Ex num sur vélin de Condat. 
Salissures.
	80 / 100 

	213 
	CENDRARS Blaise, Aujourd'hui. Paris, Grasset, 1931, in-12, demi reliure (accident à la charnière). 
	10 / 20 

	214 
	- DAUDET Léon : A propos de J. K. Huismans. Paris ed. du Cadran, 1947 ; in-8°, demi mar. bleu à bandes, dos à nerfs, tête dorée, couv. sup. cons. Ex. num. 
- BRUEYS : L'Avocat Patelin. Paris, 1786 ; in-12, demi basane moderne. 
- DUNCAN (Isadora) : Ecrits sur la danse. Paris, Ed. du Grenier, 1927 ; in-4°, demi basane moderne. Un des 25 Ex. num. H. C.
- On y joint trois vol. : GIONO ; D'ARBAUD et T'SERSTEVENS
	 

	215 
	DESARCES Henri , Nouvelle Encyclopédie pratique de mécanique et d'électricité. Atlas, Paris, Quillet, s.d., in-4°. (Accidents).
	50 / 80 

	216 
	Ensemble : 7 vol. in-8° et In-4° demi basane ornée.
- MONTHERLANT : Pour une Vierge Noire. Paris, 1930 ; ex. H. C. Envoi de l'auteur. 
- VOX (Maximilien) : Diagnostique littéraire... Paris, Grasset, 1926 ; Ex. num. envoi à l'écrivain Pierre Dominique.
- BONARDI : Les Rois du Maquis. Paris, 1926 ; Ex. d'auteur, Envoi à Pierre Dominique. 
- MONTHERLANT : Le Genie et les Fumisteries du divin. Paris, s.d. 
On y joint trois vol. divers.

	100 / 120 

	217 
	- RADIGUET - BECAT: Le Diable au Corps. Paris, G. Guillot, 1957 ; in-4° en feuille sous chemise et double emb. Un des trente ex. de collectionneurs avec les figures en couleurs hors texte .
- (...) - DULAC (Jean) : Les Dessous du Demi-Siècle. Aux dépens d'un amateur, 1956 ; in-8°,  broché sous double emb.
Un des 250 ex. num. comportant une suite en noir. 
	150 / 200 

	218 
	Un livre "L'université moderne" 
	 

	219 
	Album de la Compagnie Générale Transatlantique américaine.
Aquarelle lithographies pour les modes, toilettes, bijoux, parfums etc, imp. chez Blot et Fils Ainé, 1876.
Exemplaire de l'éditeur, 37 planches aquarellées dont une aquarelle originale.
Pour les couturiers : Mme DOUCET - Madame VIROT - WORTH - Caroline REBOUX - Madame JOSSELIN - Mme A. LAFERRIERE - JOUVIN & Cie - Camille MARCHAIS - HOUBIGANT-CHARDIN.
Reliure maroquin vert, deux plats décorés aux coins de rinceaux feuillagés en cuivre, titre sur le premier plat, dos à nerfs. (Légères usures sur les bords de la reliure).
46 x 36 cm
	600 / 800 

	220 
	MICHELET: Hist. de la Révolution française, Paris, s.d. ; 9/10 vol. in-8°, demi chag. vert. (Rousseurs).
	50 / 60 
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